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Заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу освіти 

Строкань О.М. про роботу структурного підрозділу за 2022 рік, відповідно  

ст. 171 Регламенту Золотоніської міської ради, керуючись п.11 ч.1 ст.26 Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

міська рада вирішила: 

 

Звіт начальника відділу освіти Строкань О.М. про роботу структурного 

підрозділу за 2022 рік взяти до відома. 
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Довідка про результати роботи відділу освіти  за 2022 рік 
 

 Відділ освіти виконавчого комітету Золотоніської міської ради діє на 

підставі Положення, затвердженого рішенням Золотоніської міської ради від 

22.12.2022 року, здійснює організаційно-управлінську діяльність, у своїй роботі 

керується відповідними Законами України, підзаконними та розпорядчими 

документами держави та місцевого самоврядування, реалізує Комплексну 

програму розвитку загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти на 

період 2021-2025 рр. 

В установі працює 22 особи, діють підрозділи: апарат, бухгалтерія та 

обслуговуюча група.  

Відділ освіти організовує роботу 24 закладів та установ. Загальна кількість 

працюючих  – 1001 особа, з них основних педагогічних працівників – 480. 

Здійснюється керівництво закладами освіти відповідно до статті 25 Закону 

України «Про освіту» та статті 37 Закону України «Про повну загальну 

середню освіту». Безпосереднє керівництво та нагляд проводиться в ході візитів 

до закладів, нарад керівників, інших форм взаємодії. 

Особлива увага приділяється формуванню мережі освітніх закладів, яка б 

забезпечувала освітні потреби та враховувала фінансову спроможність громади. 

На сьогодні функціонують всі заклади освіти, повністю збережена мережа 

загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних закладів. Учнів у закладах 

загальної середньої освіти (далі ЗЗСО) - 3734, у закладах дошкільної освіти 

(далі ЗДО) – 991, у позашкільних закладах 1450 осіб. 

Постійно аналізується наповнюваність ЗЗСО: 

-  2018/2019 н.р.- 24; 

-  2019/2020 н.р.- 24,6; 

-  2020/2021 н.р.- 21,3; 

-  2021/2022 н.р.- 21,3; 

-  2022/2023 н.р.- 21,2. 

Ці дані свідчать, що нагальної потреби у реорганізації закладів, на 

сьогодні, немає. Відділом освіти розроблені плани оптимізації та реорганізації, 

які передбачають у майбутньому (термін – два, чотири, п’ять років) створення 

на базі існуючих закладів початкових шкіл, гімназій та ліцеїв. 

 2022 рік став роком випробування для освіти міста. Початок військової 

агресії росії вніс корективи у роботу закладів освіти в 2022-2023 навчальному 

році. Пройшовши період дистанційного навчання, яке було оптимальним на 

певний період, освітянська галузь взяла курс на очне навчання та роботу. Ми 

одні з перших відновили роботу дошкільної галузі. З 1 вересня ЗЗСО 

запрацювали у змішаному та очному режимі відповідно до дозвільних 

документів (за наявності укриттів). Рішенням від 31.08.2022 року №288 учні 1-х 

класів навчаються на базі ЗДО. Особлива увага приділялася дітям з числа ВПО. 

До ЗЗСО було зараховано 142 особи, до ЗДО – 45 осіб, виїхали за межі України 

– 275 учнів. Відділом освіти ведеться чіткий облік та контроль за роботою з 

даними учнями.  

Проводиться робота, спрямована на захист прав дітей на життя, освіту, 



охорону здоров’я та соціальний захист. Створена база даних дітей пільгових 

категорій, ведеться контроль за забезпеченням виконання всіх пільг та гарантій, 

передбачених законодавством. Особлива увага приділяється забезпеченню 

захисту дітей від будь-яких форм насильства, булінгу, жорстокого поводження. 

Здійснено перевірку закладів освіти з даного питання, проведено нараду 

керівників установ, видано підсумковий наказ.  

Важливим напрямком роботи є організація харчування дітей. Відповідно 

до рішення виконавчого комітету Золотоніської міської ради від 25.10.2022 

№359 збільшена вартість харчування для учнів пільгових категорій. 

Розширений перелік отримувачів послуг з безкоштовного харчування 

відповідно до рішення від 23.09.2022 року №315. Крім гарантованих державою 

пільговиків, безкоштовно в громаді харчуються діти, один з батьків яких 

загинув або пропав безвісти у районі проведення бойових дій, діти учасників 

бойових дій, діти з багатодітних сімей. Загальна кількість дітей пільгових 

категорій у ЗЗСО складає 1339 осіб, у ЗДО – 286. 

Цього року відновлюємо оздоровлення в пришкільних таборах, яке  завжди 

з нетерпінням чекали дітлахи. У 2021 та 2022 роках такого оздоровлення, на 

жаль, не було. У цьому році плануємо оздоровити 540 дітей з числа 

категорійних впродовж 10 днів. Для них буде організовано змістовне дозвілля. 

Вартість харчування складатиме 100 грн. для міських шкіл, 75 грн. для дітей 

сільських закладів.  

Координують спеціалісти відділу освіти організацію навчально-виховного 

процесу, впровадження необхідних форм навчання у закладах, здійснюють 

нагляд за управлінською діяльністю установ щодо забезпечення навчально-

виховного процесу, атестацію педагогічних працівників, розробляють та 

здійснюють заходи на запобігання правопорушень серед неповнолітніх, 

організовують щорічні громадські огляди стану утримання, навчання, 

виховання, оздоровлення та працевлаштування, координують роботу з обліку 

дітей і підлітків шкільного віку, забезпечують нарахування соціальних виплат 

категорійним дітям, планують роботу з охорони праці, безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу, організовують навчання з питань цивільного 

захисту, охорони праці, організовують проходження передбачених 

законодавством медичних оглядів учасників освітнього процесу, організовують 

виховну роботу у ЗЗСО з питань військово-патріотичного, громадянського, 

родинного виховання, сприяють проведенню волонтерської роботи, сприяють 

участі навчальних закладів у різноманітних заходах виховного спрямування, 

здійснюють системну звітність з вищеозначених та інших питань 

функціонування галузі. 

Основне завдання засновника та відділу освіти як уповноваженого органу -  

забезпечити безпечні умови перебування учасників освітнього процесу та 

належний рівень функціонування закладів. 

1 вересня 2022 року всі заклади освіти розпочали роботу у дозволеному 

режимі. Передувала цьому велика робота трудових колективів та підрядних 

організацій в облаштуванні найпростіших укриттів, придбанню необхідних 

матеріалів та обладнання. На ці потреби було використано 1 027 357 грн. 



Наразі маємо 16 найпростіших пристосованих укриттів, які мають акти 

районної та місцевої комісій. З 9-ти дошкільних закладів 7 мають укриття, де 

може поміститися близько двох тисяч осіб. ЗДО «Сонечко» під час тривоги 

перебуває у ПРУ, а Кропивнянський «Струмок» працює у школі, де є укриття.  

Закладів загальної середньої освіти - 11, мають власне укриття 9 та 2 

орендовані. У Коробівському та Крупському НВК створені належні умови для 

перебування близько 300 осіб, у гімназії(350), ЗОШ №6 має два найпростіших 

укриття(330/112) та Кропивнянській ЗОШ(160), у СШ №1 та ЗОШ №3 укриття 

на невелику кількість осіб (50), у Благодатнівській ЗОШ проведений поточний 

ремонт укриття(300). СШІТ №2 укриття орендує підвальне приміщення у ФОП, 

яке знаходиться в 100 метрах від закладу, Деньгівський НВК також орендує 

підвальне приміщення у ТОВ «Гранекс». 

Впродовж 2022 року, незважаючи на військовий стан, за рахунок 

державної дотації в сумі 1 106 650 грн. та коштів місцевого бюджету в сумі 

1 176 401 грн. були виконані поточні ремонти: 

- систем опалення у ЗОШ №5, ЗОШ №3, ЗДО «Берізка», Коробівському 

НВК; 

- водопостачання у гімназії, СШ №1, ЗОШ №3, ЗДО «Ромашка»; 

- дахів у ЗДО «Ромашка», «Веселка», «Струмочок»; 

- туалетів у ЗОШ №3, Кропивнянській ЗОШ; 

- каналізації у Кропивнянській ЗОШ, ЗДО «Калинка»; 

- приміщення теплогенераторної у Деньгівському НВК; 

-  укриття у Благодатнівській школі. 

Придбано  газові котли для теплогенераторних гімназії та Коробівського 

НВК. 

У всіх закладах проведено поточні ремонти електромереж підвальних 

приміщень.  

Протягом 4 місяців 2023 року завершено або перебувають на стадії 

завершення  ряд поточних ремонтів: 

-  теплогенераторних із заміною обладнання у гімназії та Коробівському НВК; 

-  укриття у ЗДО «Калинка»; 

-  головного входу у ЗОШ №6; 

-  вентиляційної системи в укритті ЗОШ №3; 

- системи каналізації у підвальних приміщеннях ЗДО «Ялинка», «Берізка», 

«Веселка». 

Заплановано гідрохімічне очищення та гідравлічне випробування  

системи опалення у ЗОШ №6, капітальний ремонт системи каналізації та 

туалетних кімнат БДЮТ. 

За кошти депутатів буде відремонтовано вхід у спортзал ЗОШ №5 та 

вхід у садочок Коробівського НВК. 

Замовлено ПКД на будівництво захисної споруди подвійного 

призначення (стрілковий тир) у ЗОШ №3, капітальний ремонт  даху гімназії. 

Усі ці роботи виконуємо завдяки виділенню на сесіях у 2023 році 



додаткових коштів на поточні ремонти (1 790 385 грн.) та капітальні ремонти 

(1 200 000 грн.).  

Щорічно спеціалістами відділу освіти проводяться огляди приміщень 

закладів освіти, оформляються акти обстеження, планується проведення 

капітальних та поточних ремонтів.  

На 2023 рік визначено пріоритетні завдання: 

- реконструкція даху гімназії; 

- ремонт харчоблоку у ЗДО «Ромашка»;  

- ремонт системи каналізації у ЗДО «Сонечко»; 

- налагоджувальні роботи у теплогенераторній Кропивнянської ЗОШ; 

- ремонт цоколя та водовідведення з даху у Деньгівському НВК; 

- переобладнання туалетної кімнати та пандусу для дитини з особливими 

потребами у СШІТ №2; 

облаштування пандусу у ЗОШ №6.  

Необхідно облаштувати витяжні системи у підвальних приміщеннях, які 

слугують сховищами, провести  поточні ремонти укриттів, передбачити  

роботи з протипожежних заходів, спланувати роботу щодо забезпечення 

безпеки учасників навчального процесу та належної охорони приміщень. 

Належним чином організована робота по проведенню закупівель, які 

здійснюються відповідно до діючого законодавства. У 2022 році було 

оголошено та проведено 62 закупівлі, укладено та опубліковано в електронній 

системі закупівель 585 договорів. З 01.01.2023 року по 15.05.2023 року 

оголошено та проведено 12 закупівель, укладено та опубліковано в електронній 

системі закупівель 300 договорів. Всі процедури та договори оприлюднюються 

на платформі «PROZORRO».  

Здійснюється постійний супровід керівників закладів освіти щодо 

вирішення кадрових питань, обліку військовозобов’язаних, оформлення 

установчих документів, юридичних правовідносин з питань життєдіяльності 

закладу.  

Забезпечується належне функціонування транспортних засобів, які 

перебувають на балансі відділу освіти. Вчасно проводиться технічний огляд, 

затвердження маршрутів, ведення обліку і звітності про роботу транспортних 

засобів , ремонт автобусів. Підвезенням охоплено 187 дітей та 29 педагогів.  

Значний об’єм роботи виконує централізована бухгалтерія. 

Фінансування освітньої галузі у 2022 році склало 197 449 434 грн.: 42% - 

субвенція з державного бюджету (82 899 395 грн.), 58% - з місцевого 

бюджету (114 550 038 грн.). Кошти місцевого бюджету були розприділені 

наступним чином: 70% - заробітна плата, 20% - комунальні платежі, 4% - 

послуги, по 3% на харчування та придбання.  

Планові показники освіти на 2023 фінансовий рік станом на 1 травня 

становлять 227 868 358 грн. Державна субвенція зменшена на 10%, але, 

завдячуючи виділеним коштам на сесії у лютому в сумі 6 747 240 грн., 



педагогічні працівники забезпечені заробітною платою в повному обсязі до 

кінця бюджетного року, враховуючи 10% за престижність. Отже,  відповідно 

до кошторисних призначень фінансування з місцевого бюджету освітньої 

галузі станом на 1 травня 2023 року   є 151 261 730 грн. З них 66% - заробітна 

плата, 20% - комунальні послуги, 7% - харчування дітей, 4% - поточні 

ремонти, обслуговування котелень, електромереж, медичні огляди та інші 

послуги, 3% - придбання (кошти на 1 учня та вихованця). 

Всі ці фінансові потоки належним чином розподіляє централізована 

бухгалтерія відділу освіти. Робота проводиться у 15 програмах, де 

розписуються кожен вид видатків та усі суми згідно мережі, штатних 

розписів, натуральних показників. Складаються штатні розписи по 27 

установах окремо. Впродовж року, кожного місяця, проводяться зміни до 

помісячного розпису асигнувань та річного кошторису окремо по кожній 

програмі, по загальному та спеціальному фонду окремо. Вносяться зміни в 

паспорта із зміною результативних показників. Щомісячно проводиться 

фінансування та аналізуються видатки. 

Нарахування заробітної плати працівникам галузі (1001 особа) 

проводиться у програмі «Бюджетна бухгалтерія», специфікою є необхідність 

двічі на місяць проводиться внесення змін відповідно до наявності 

лікарняних, відпусток, виконавчих листів, змін у тарифікації. 

Обліковуються, оприбутковуються  та списуються  основні засоби та  

малоцінні матеріали, рахунок іде від десятків тисяч до мільйонів.  

Нараховується батьківська плата (за 2022 рік, згідно квитанцій батьківської 

плат отримано 2 189 900 грн.). Здійснюється контроль за використанням 

продуктів харчування (використано та занесено у відповідні програми 

продуктів харчування  3 182 600 грн.). 

Впродовж 2022 року сформовано 4585 платіжних доручень, за 2023 рік – 

1885, занесено в «Є дату» за 2022 рік – 2723 документи, за 2023 рік – 1817.  

Невід’ємною складовою роботи централізованої бухгалтерії є подача 

сканованих документів у казначейській програмі «Логіка».  

Фахівцями централізованої бухгалтерії щомісячно формується та 

подається у відповідні організації  76 звітів та інформацій (щомісячно та 

щоквартально). 

КУ «Золотоніський центр професійного розвитку педагогічних 

працівників» (колишній методичний кабінет) забезпечує  постійний супровід 

педагогічних працівників, організовуючи курсову перепідготовку, участь у 

вебінарах, семінарах, воркшопах, конкурсах професійної майстерності, 

пропагує освітян громади досвід на рівні області і держави. 

У 2023 році курси проходять 222 педагоги, відбувається навчання до 

роботи в НУШ як вчителів початкової школи, 5-9 класів, так і пілотних шкіл. У 

гімназії, СШІТ №2, ЗОШ №3, ЗОШ №6 в початковій школі здійснюється 

навчання за програмою «Інтелект України», а в гімназії з 1-го вересня 



впроваджується новий проєкт «Освіта. Діти. Майбутнє».  

Організовуючи роботу з педагогами, Центр систематично проводить 

практичні фахові семінари, а кожен консультант навчання з метою 

впровадження кращого досвіду та опанування новими методиками. 

Завдячуючи злагодженій роботі Центру з педагогами, вчителі готують 

відеоуроки на обласну Дистанційну школу. Взяли результативну участь в 

конкурсі на кращий освітній цифровий ресурс та електронний посібник. У 2023 

році подано на розгляд обласного журі 60 електронних цифрових ресурсів, з 

них 30 стали переможцями та розміщені у обласній колекції цифрових ресурсів 

і є доступними для використання освітянами України. 

Вчителі української мови та літератури СШ №1, 2, ЗОШ №6 та гімназії 

підготували методичний посібник за програмою НУШ для 5 класів, який 

отримав гриф МОН. 

Наші педагоги є активними учасниками обласних творчих груп по 

створенню освітніх ресурсів. 

Гімназія і СШІТ №2 готують, як пілотні школи, матеріали з досвіду роботи 

для його використання з 01 вересня у 6-х класах вчителями області. 

Свій досвід щорічно заклади освіти разом з Центром пропагують на 

Міжнародних виставках «Сучасні заклади освіти», «Інноватика в сучасній 

освіті», «Флагмани освіти України». Цього року це ЗОШ №5 та Крупський 

НВК. 

Вагомими є досягнення педагогів у професійному конкурсі «Вчитель 

року». Щорічно, а цей рік не виняток, маємо переможця обласного рівня. Це 

Ситник Галина Степанівна, вчитель основ здоров’я ЗОШ №6, яка стала 

Дипломантом, ввійшовши в шістку найкращих в Україні.  

Успішною є сертифікація педагогів, у цьому році її пройшли 8 початківців 

з гімназії, СШІТ №2, ЗОШ №3,ЗОШ № 6.  

Освіта громади займає лідерські позиції в рейтингу щодо участі школярів у 

предметних олімпіадах, конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт членів 

МАН, різноманітних конкурсах, проєктах, змаганнях, моніторингах, а 

випускників у національному мультипредметному тесті. Всі заходи проходять 

дистанційно, забезпечуються всі необхідні умови (наявність потужних 

комп’ютерів та відео нагляду за виконанням завдань) для проведення не лише 

міського, але й обласного та всеукраїнського рівнів. 

У 2022-2023 н.р. з 37 учасників предметних олімпіад шкіл нашої громади 

21 переможець обласного рівня, з них 5 перших місць. Центр, забезпечивши на 

високому рівні проведення міського конкурсу-захисту наукових робіт членів 

МАН, представив на обласний рівень 12 робіт. Всі учні стали переможцями, а 

випускниця Деньгівського НВК бере участь у Всеукраїнському конкурсі. 

Команда Благодатнівської ЗОШ – абсолютний переможець обласного 

конкурсу «Користувач ПК». У всеукраїнському конкурсі рідної мови 

ім.П.Яцика учні ЗОШ №6, гімназії стали переможцями обласного етапу та 

брали участь у заключному етапі. А у Міжнародному мовно-літературному 

конкурсі з української мови ім.Т.Г. Шевченка дві учениці гімназії і СШІТ №2 

вибороли другі місця у заключному всеукраїнському етапі. 



Співпрацюючи із закладами освіти, Центр забезпечує якісну підготовку та 

результативну участь у проєктній діяльності Ліги старшокласників і вибороли І 

командне місце на рівні області. А очолює обласну Лігу старшокласників учень 

СШІТ №2 Горбатенко Владислав. 

Основне завдання педагогічних працівників – дати міцні знання кожній 

дитині. Рівень знань учнів на сьогодні не є належним і цьому є багато вагомих 

причин. Які виходи із ситуації? Керівникам рекомендовано на канікулах 

проводити консультації для дітей. Такі графіки консультацій розроблялись, і на 

зимових та весняних канікулах діти відвідували школу, додаткова  групова та 

індивідуальна робота проводиться і після уроків.  

У МОН розглядають питання коригування строків навчального року, 

коригування навчальних планів та програм, зменшення кількості предметів.  

Основне: закінчення війни і відновлення повноцінного очного навчання. 

Тоді можна буде виявити реальний рівень знань кожної дитини і працювати, 

надолужувати втрачене. 

 

 

Начальник відділу освіти     Ольга СТРОКАНЬ 

 
 

 


